
 

 

 

Wir sind der Münchener Verein, ein leistungsstarker Partner für flexible und bedarfsgerechte 

Lösungen in Versicherungs- und Finanzdienstleistungsfragen. Wir bieten ein breit gefächertes 

Portfolio in allen Versicherungssparten, legen besonderen Wert auf Service-Qualität und treiben 

die digitale Transformation aktiv voran. In allem, was wir tun, folgen wir dem Leitgedanken 

„Zukunft. In besten Händen“. Dies gilt selbstverständlich auch für unsere Mitarbeitenden, denen 

wir attraktive Bedingungen bieten – von kurzen Entscheidungswegen bis zu flexiblen 

Arbeitszeiten ohne Kernarbeitszeit. Wann legen Sie Ihre Karriere in beste Hände? 

 

Für unsere Direktion in München suchen wir Sie als 

 

(Senior) IT-Testautomatisierer (m/w/d) 
 

Ihre Aufgaben bei uns: 

 Schwerpunkt Ihres Aufgabengebiets ist die Erstellung und Optimierung unserer 

Testautomatisierungen und die Qualitätssicherung unserer Softwareprodukte im Rahmen 

von Projekten 

 Dabei verantworten Sie die IT-Qualitätssicherungsmaßnahmen im Unternehmen und 

führen gezielt notwendige Schulungen durch 

 Im Rahmen von klassischen bzw. agilen Projekten unterstützen Sie das fachliche und 

technische Testmanagement zur Absicherung der Qualität unserer Softwareprodukte 

 Sie setzen die im Testkonzept definierten Testautomatisierungen eigenverantwortlich um 

und planen und bauen die Testinfrastruktur auf 

 Die Testergebnisse berichten Sie gewissenhaft und treiben das Thema 

Defektmanagement innerhalb der Projekte voran 

 Auch die kontinuierliche Pflege und Verbesserung der Testautomatisierung gehört in 

diesem Zusammenhang zu Ihren Aufgaben 

 

Ihr Profil: 

 Sie haben ein Studium der Informatik, des Ingenieurwesens oder eine vergleichbare 

Qualifikation oder überzeugen uns als Quereinsteiger (m/w/d) mit mindestens fünf Jahren 

einschlägiger Berufserfahrung mit Schwerpunkt im Bereich Testautomatisierung 

 Optimalerweise bringen Sie grundlegende Systemkenntnisse sowie Projekterfahrung in 

der Steuerung externer Dienstleister mit 



 

 Mit gängigen Testwerkzeugen kennen Sie sich sehr gut aus und besitzen ausgeprägte 

Präsentations-, Moderations- und Konfliktlösungsfähigkeiten 

 Eine ISTQB-Zertifizierung ist von Vorteil aber nicht zwingend notwendig 

 Persönlich überzeugen Sie uns weiter durch Ihre hohe Organisations- und 

Kommunikationsfähigkeit 

 Eine ausgeprägte Teamplayer-Mentalität und fließende Deutschkenntnisse runden Ihr 

Profil ab  

 

Unser Angebot an Sie:  

 Eine anspruchsvolle Aufgabe im Team mit hoher Eigenverantwortung und 

Gestaltungsspielraum sowie eine ausführliche Einarbeitung in Ihr neues Aufgabengebiet 

 Langfristige und sichere Anstellung in einem traditionsreichen 

Versicherungsunternehmen 

 Ausgezeichnete Vergütung inkl. Urlaubs- und Weihnachtsgeld 

 Flexibilität durch Gleitzeit und ein hybrides Arbeitsmodell mit Homeoffice 

 Arbeitsplatz im Herzen Münchens (5 Minuten vom Hauptbahnhof) 

 Unzählige Sozialleistungen – u.a. JobRad, Fahrtkostenzuschuss, betriebliche 

Altersvorsorge, Massageangebote und vieles mehr 

 

Für Vorabinformationen steht Ihnen Frau Anna Holweck aus dem Recruiting unter Telefon 

089/5152-1218 gerne zur Verfügung. Ihre Bewerbung dürfen Sie gerne direkt per Mail an 

holweck.anna@muenchener-verein.de senden. 

 
Münchener Verein 
Pettenkoferstr. 19, 80336 München 
 
www.muenchener-verein.de 
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